





Viata economică

Piața monetară internă

Emisiunile de capitaluri

Ultimul buletin al Institutului de conjunctură publică o analiză extrem de interesantă a pieței monetare interne în trimestrul I al anului 1932...

Emisiuni de capitaluri (în milioane lei)

Table with columns for Anul, Majorări noi, Industrie, Bănci, Comerț, Diverse, Total. Rows for 1933, 1932, 1931, 1930.

Emisiuni de acțiuni - Majorări de capitaluri (Milioane lei)

Table with columns for Luna, Majorări de capitaluri, Emisiuni noi, Total. Rows for Januarie, Februarie, Martie, etc.

Comentând situația emisiunilor de capitaluri în trimestrul încheiat la 1 Octombrie, raportul Institutului de conjunctură conchide că o renaștere a activității în domeniul industrial este neîndoielnică...

Situația Băncii Naționale

La sfârșitul săptămânii din 18 Noiembrie, stocul total de acoperire în aur era de 8.47 milioane.

Ingropati viile

Direcția viticulturii din ministerul domeniilor, comunică: Podgorienii întârziind cu culesul viilor din cauza timpului neprielnic din anul acesta...

Piața cerealelor la Brăila

BRĂILA 30. - Piața internă este azi mai fermă la toate produsele. Mai ales orzul câștigă 500 lei la vagon.

Sedința comitetului central al somajului

Membrii comitetului central al somajului au fost convocați pentru a discuta amănunțit în sedința de azi la ministerul muncii.

Silozurile din porturi

Immagazinarea și curățirea cerealelor destinate exportului prin Galați, Brăila și Constanța

Toată lumea s'a obișnuit, mai ales de când cu criza agricolă, să auză de export sau mai exact spus, de lipsa de export, precum și de silozuri...

Ce sunt silozurile și rolul lor?

Este un dicton popular care spune: A pătra o șvere, o tot atât de greu ca și a o câștiga. Tot asemenea putem spune și despre cereale...

Cum sunt construite și utilizate

Acel care a văzut în exterior căldura silozurilor, și-a pus desigur întrebarea: de ce corpul cilindric...

Preschimbarea autorizațiilor pentru benzină grea

Intrucât s'a constatat că, unele autorizații pentru benzină grea denaturată, sunt eliberate cu mult timp înainte...

VINDECAȚI-VA REUMATISMELE

Advertisement for URODONAL medicine, featuring an illustration of a man and text describing its benefits for rheumatism.

Sedința Camerei de comerț și industrie

Membru consiliului de administrație al Camerei de comerț și industrie din Capitală s'a întrunit aseară în sedință...

Rectificarea erorilor la impuneri

Ministerul de finanțe este sesizat zilnic de numeroase reclamații, adresate de contribuabili, cari, din cauza neglijenței organelor fiscale...

Piața grâului fermă

Piața grâului este mai fermă atât în Capitală cași în întreaga țară.

Framantari in corpul functionarilor P. T. T.

Un mare număr de funcționari ai Regiei autonome P. T. T. ne trimite un protest prin care contestă dreptul de a vorbi în numele lor delegații...

Dela asoc. lumânărilorlor

În seara zilei de 29 Noiembrie s'a făcut în biserică Sf. Nicolae Șelari ședința artoselor comandate de consiliul Asociației lumânărilorlor din România...

Creșterea producției de petrol a Germaniei

BERLIN, 30. (Radur). - Producția germană de petrol s'a înscris în cursul ultimilor trei săptămâni.

Știri economice

O statistică elocventă

Tendința Germaniei de a-și concentra pe cât mai mult cu puțință importul de produse agricole, este reînviată în chip elocvent de felul cum a evoluat importul de ouă în primele zece luni ale anului în curs.

Producția mondială de zahăr

Ultimele date publicate de Asociația internațională pentru statistică zahărului, cu privire la rezultatele campaniei de zahăr în țările europene, evaluază cantitățile de suc de sfeclă destinate fabricațiilor pentru anul 1933-34 la 22.8 milioane tone...

A apărut APOSTOL

De aceste cărți s'au vândut până acum peste 100.000 exemplare și douăzeci și două de țări în Europa și în America.

bursa

Joi 30 Noiembrie 1933

Table with financial data: CURSUL DEVEZELOR, CURSUL MONEDELOR, INCHERI OFICIALE, etc.

Știri economice

Depășirea producției de petrol a Germaniei este o consecință a creșterii activității economice în țara noastră...

Știri economice

Depășirea producției de petrol a Germaniei este o consecință a creșterii activității economice în țara noastră...









Ultima Ora

D. Iorga nu candidează în viitoarele alegeri

Tratativele de cartel cu liberalii au eşuat. Scrisoarea d-lui prof. N. Iorga către partizanii săi

D. prof. N. Iorga, sosind ieri în Capitală a avut o consfătuire cu amicii d-sale politici...

Am putut da astfel timp de 14 luni de zile... N. Iorga a respins categoric și această propunere...

„Neamul Românesc”, în trunte cu d. prof. N. Iorga.

O DECLARAȚIE A D-LUI PROF. IORGA

Intrebat de un redactor al ziarului nostru asupra atitudinii ce urma să aibă...

SCRISOAREA CĂTRE PARTIZANII

D-sa a făcut să apară în „Neamul Românesc” de ieri o scrisoare adresată partizanilor săi...

SCUMPII MEI PRIETENI

Intemiat acum aproape un sfert de veac ca o reacțiune firească împotriva polioidismului...

N. Iorga

O NOUA PROPUNERE RESPINSĂ

În cursul serii, guvernul a dat d-lui Pănescu-Necșescu subsecretar de stat la instrucție...

Se ofereau partidului național-democrat un număr de 4 locuri sub formă de candidaturi independente...

Știri politice

Consiliul de miniștri de azi

Un consiliu de miniștri va avea loc astăzi sub președinția d-lui I. G. Duca.

Candidaturile liberale

Comisiunea electorală a guvernului a fixat candidaturile pentru toate județele din țară...

D. Duca, președintele consiliului, va candida la București în fruntea listei liberale...

Anchetele dela primăriile lași și Ploesti

D. Alex. N. Ștefănescu, inspector general ad-iv, a fost primit de d. ministru V. Iamandi...

Alegeri comunale la Băiți

CHIȘINĂU, 30. — Comitetul local de revizuire a hotărât dizolvarea consiliului comunal al orașului Băiți...

Intâlnirea dela Kosice

În primele zile ale lunii Decembrie, va avea loc la Kosice, în Cehoslovacia, întovăreașea diplomaților...

Bulgaria e nemulțumită de încheierea pactului turco-jugoslav

SOFIA, 30. (Radior). — Încheierea pactului turco-jugoslav a produs o impresie defavorabilă în Bulgaria...

Intâlnirea dela Kosice (continuare)

În primele zile ale lunii Decembrie, va avea loc la Kosice, în Cehoslovacia...

Audiențele la d. Titulescu

D. N. Titulescu, ministru afacerilor străine a primit ieri în audiență pe d-nii Ricardo Olivera...

Un monument Regelui Petru la Zagreb

BELOGRAD, 30. (Radior). — Municipalityătea din Zagreb s'a intrunit în ședință extraordinară...

Italia mediatore între Rusia și Germania

Ce se spune la Varsovia despre întevăderea Mussolini-Litvov

VARSOVIA, 30. (Radior). — „Illustrowany Kurjer Codzienny” publică informații culesse din cercurile bine informate...

Cum ar dori Germania înfaptuirea dezarmării

LONDRA, 30. (Tel. part.). — Din cercurile înțelitate se afirmă că în decursul negocierilor directe dintre Franța și Germania...

D. Mussolini urmărește lărgirea pactului celor patru

PARIS, 30. (Radior). — „Le Temps” publică un raport al articolului sub titlul „Conversații bilaterale”...

In acest bloc ar urma să intre Rusia, St. Unite și Japonia

PARIS, 30. (Radior). — „Le Temps” publică un raport al articolului sub titlul „Conversații bilaterale”...

Incep sterilizările în Germania

BERLIN, 30. (Tel. part.). — Ministerul sănătății publice a dat o circulară...

6 comuniști executați în Colonia

BERLIN, 30. (Radior). — Național-socialiștii din Graz au manifestat noaptea trecută...

Lucrările Miciei Înțelegeri Economice

De ieri se află în Capitală d. subsecretar de stat Savel Rădulescu, director al Băncii de Credit și fost delegat al României...

Când se vor întruni și ce vor discuta delegații la Praga

De ieri se află în Capitală d. subsecretar de stat Savel Rădulescu...

Congres economic pan-european

VIENA 30. (Radior). — Intr-o conferință a reprezentanților presei...

Ravagiile furtunii de pe Marea Neagră

ISTANBUL, 30. (Radior). — O violentă furtună hărțuie Marea Neagră...



D. N. IORGA

Instalarea noului primar general al municipiului

Ultimele acte de primar ale d-lui Dobrescu

În cursul zilei de ieri d. Dem. Dobrescu s'a prezentat la primăria municipiului însoțit de d. ministru de interne I. Incheț...

Instalarea d-lui Em. Dan

Aseară la ora 8 a avut loc instalarea d-lui Em. Dan în postul de primar general al Capitalei...

Contuzia național-țărănistă sporește

In Ardeal, lupta între maniști și vaidiști continuă

Biroul se înfrunștează azi la București

Situația din partidul național-țărănesc se menține tot nelămurită; și cere mai mult...

Contuzia național-țărănistă sporește (continuare)

În tratativele pe cari le-a dus la Cluj, d. Mihai Popovici...

ESUAREA MISIUNII D-LUI MIHAI POPOVICI

Fostul vice-președinte al Camerei, d. Ion Pop, nepotul d-lui Iuliu Maniu...

CONSFATIRILE DIN CAPITALA

Firește, din această pricină nici în București la conducerea național-țărănistă nu prea e dispoziție...

Biroul partidului care trebuia să se întrunească ieri și care s'a amânat din pricina situației din partid...

Fostul prim-ministru se menține tot atât de intranzigent în hotărârea de-a refuza să candideze...